
 الإتحاد  الـجـزائـري  لــكرة الـــقــــــدم 

FEDERATION ALGERIENNE DE FOOTBALL 

 رابــطــة  كــرة الـقدم لولاية  ميلة   

LIGUE DE FOOTBALL DE LA WILAYA DE MILA 
 

 

 

 

            

  
  Membres présents : 

o Maitre   CHELLI            Azziz 
o Mr          BOUHBILA      Mohamed 
o Mr          MECHERI        Said 

 

Audience 
Il a été reçu en audience Monsieur BOUKHARI  LYES  président du club «WAT » toutes 
les explications ont lui été données. 

Convocation 
Le président du club « RAA » Monsieur BOUDEUF Ahmed est convoqué pour la 
prochaine réunion de la commission  de discipline le lundi 06  janvier 2025 à 10H00 
 

Traitements des Affaires Disciplinaires. 
DIVISION  HONNEUR 

AFFAIRE N° 052/ RENCONTRE  USZ – GMSM du 27.12.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur SID                       MOUNIR USZ J1576 « Avertissement » CAS   
Joueur BOUTESSOUA     FARHANE GMSM J0339 « Avertissement » CAS   
Joueur ALLOUECHE            WAIL GMSM J0309 « Avertissement » CAS   
 

AFFAIRE N° 053/ RENCONTRE USBR – RAA du 27.12.2024 
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BOUCHENINE   SALAH EDDINE USBR J1233 « Avertissement » C.D 5000 101 
Joueur ABADOU           OUSSAMA USBR J1224 « Avertissement » C.D 5000 101 
Joueur MAROUF             RAMZI RAA J1354 « Avertissement » CAS   
 

AFFAIRE N° 054/ RENCONTRE  USSM – USBG du 27.12.2024  
 

Type Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BENASKEUR         AIMED USSM J1531 « Avertissement » CAS   
Joueur KIMOUCHE      ABDERRAOUF USSM J1520 « Avertissement » CAS   
Joueur LEFTAHA             FOUAZ USBG J2315 « Avertissement » CAS   
Joueur SMAILI            ALA EDDINE USBG J1744 « Avertissement » C.D 5000 101 
Joueur HAMLAOUI        NSSIM USBG J2316 Un match ferme pour cumul de cartons   

 

AFFAIRE N° 055/ RENCONTRE  NRBG – USBH du 28.12.2024 
 

Type                                                Nom      Prénom Club Lic Motif      Sanction Amende Art 
Joueur BOUHELLI      SALIM NRBG J1151 « Avertissement » CAS   
Dirigeant CHENNI              TOUFIK NRBG D0039 06 mois  de suspension fermes dont 3 

mois avec sursis pour comportement anti 
sportif envers officiel  

10.000.00 116 
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